

Generac Power Systems Three (3) Year Limited Warranty For Water Pumps

For the period of warranty noted below and beginning from the original date of sale/registration, Generac Power Systems, Inc. (Generac) warrants its water pumps will be free from defects in material and workmanship for the items and period set forth below. Generac will, at its discretion, repair or replace any part(s) which, upon evaluation, inspection and testing by Generac or an Authorized/Certified Generac Service Dealer, is found to be defective. Any equipment that the purchaser/owner claims to be defective must be evaluated by the nearest Authorized/Certified Generac Service Dealer. Emissions warranty coverage is detailed in a separate emissions warranty.

Warranty Coverage in Year(s)	1-3
All Unit Components Except Engine	Limited Parts and Labor
Engine Coverage by Engine Manufacturer	Limited Parts and Labor

Guidelines:

- Unit must be registered and/or proof of purchase made available.
- The customer is responsible to read and follow all operating instructions.
- Products that are damaged due to improper operation will not be covered by warranty. This includes pump components that are started without the required water in the prime chamber.
- The customer will be responsible to transport the product to and from an Authorized/Certified Generac Service Dealer.
- Verification of maintenance may be required for coverage of warranty repairs.
- Water pumps require periodic parts and service to perform properly. This warranty does not cover repair when normal usage has exhausted the life of a part or the equipment as a whole.
- All warranty claims on Generac product OEM components may be directed through the OEM distributor/dealer network. OEM warranties may vary and are subject to change. Generac shall have no liability under OEM warranties.
- Damage to any covered components or consequential damages caused by the use of non-OEM parts will not be covered by the warranty.

The following will not be covered by this warranty:

- Costs of normal maintenance (spark plugs, filters, etc.) and adjustments.
- Customer education or instruction.
- Damage/failures caused by: Improper repair or diagnosis, misuse, abuse, misapplication, negligence or normal wear and tear.
- Failures caused by any contaminated or improper fuels, oils or lack of proper oil levels.
- Water freezing in the pump (water must be drained from the pump at the end of the season in freezing climates).
- Engine fluids and any related labor.
- Steel parts that corrode as a result of location in a harsh or salt water environment or where the integrity of applied paint is compromised.
- Any communication expenses. Including but not limited to: telephone, cellular phone, facsimile, or internet.
- Products and/or part(s) that are modified or altered in a manner not authorized by Generac in writing
- Any incidental, consequential or indirect damages caused by defects in materials or workmanship, or any delay in repair or replacement of the defective part(s).
- Failures caused by any act of God or external cause including without limitation, fire, theft, freezing, war, lightning, earthquake, windstorm, hail, water, tornado, hurricane, or any other matters which are reasonably beyond the manufacturer's control.

This warranty supersedes of all other warranties, expressed or implied. Specifically, Generac makes no other warranties as to the merchantability or fitness for a particular purpose. Any implied warranties which are allowed by law, shall be limited in duration to the terms of the express warranty provided herein. Some states do not allow limitations on how long an implied warranty lasts, so the above limitation may not apply to you. Generac's only liability shall be the repair or replacement of part(s) as stated above. In no event shall Generac be liable for any incidental or consequential damages, even if such damages are a direct result of Generac's negligence. Some states do not allow the exclusion or limitation of incidental or consequential damages, so the above limitation may not apply to you.

This warranty gives you specific legal rights. You also have other rights from state to state.

FOR AUSTRALIA ONLY: Our goods come with guarantees that cannot be excluded under the Australian Consumer Law. You are entitled to a replacement or refund for a major failure and for compensation for any other reasonably foreseeable loss or damage. You are also entitled to have the goods repaired or replaced if the goods fail to be of acceptable quality and the failure does not amount to a major failure. For Service or other product inquiries in Australia, please contact ALLPOWER by phone at 1800-333-428 or visit ALLPOWER's website at www.allpower.com.au.

FOR NEW ZEALAND ONLY: Nothing in this warranty statement excludes, restricts or modifies any condition, warranty right or remedy which pursuant to the New Zealand Legislation (Commonwealth or State) including the Fair Trading Practices Act of 1986 or the Consumer Guarantees Act 1993 ("CGA") applies to this limited warranty and may not be so excluded, restricted or modified. Nothing in this statement is intended to have the effect of contracting out of the provisions of the CGA, except to the extent permitted by that Act, and these terms are to be modified to the extent necessary to give effect to that intention. If you acquire goods from Generac Power Systems or any of its authorized resellers and distributors for the purposes of a business, then pursuant to section 43(2) of the CGA, it is agreed that the provisions of the CGA do not apply. For Service or other product inquiries in New Zealand, please contact ALLPOWER by phone at 09-269-1160 or visit ALLPOWER's website at www.allpower.com.nz.

GENERAC POWER SYSTEMS, INC. • P.O. BOX 8 • Waukesha, WI, USA 53187

Ph: (888) GENERAC (436-3722) • Fax: (262) 544-4851

To locate the nearest Authorized Dealer visit our website: www.generac.com

Garantía limitada de tres (3) años de Generac Power Systems para las bombas de agua

Durante el período de garantía indicado abajo desde la fecha de la venta/registro, Generac Power Systems, Inc. (Generac) garantiza que sus bombas de agua estará libre de defectos de material y mano de obra para los ítems y el período indicados a continuación. Generac, a su discreción, reparará o sustituirá cualquier pieza o piezas que, por medio de la evaluación, inspección y prueba efectuada por Generac o un concesionario de servicio autorizado/certificado de Generac, se determine que es o son defectuosa(s). Todo equipo que el comprador o propietario reclame como defectuoso debe ser evaluado por el concesionario de servicio autorizado/certificado de Generac más cercano. La cobertura de la garantía de emisiones se detalla por separado en una garantía de emisiones.

Cobertura de la garantía en el o los año(s)	1-3
Todos los componentes de la unidad excepto el motor	Limitada sobre piezas y mano de obra
Cobertura del motor por el fabricante del motor	Limitada sobre piezas y mano de obra

Directrices:

1. La unidad debe estar registrada y/o tener prueba de compra disponible.
2. El cliente es responsable de leer y respetar todas las instrucciones de operación.
3. Los productos que se dañen debido a operación incorrecta no serán cubiertos por la garantía. Esto incluye los componentes de la bomba que sean puestos en marcha sin la cantidad de agua requerida en la cámara de cebado.
4. El cliente será responsable de transportar el producto al y desde un concesionario de servicio autorizado/certificado de Generac.
5. Puede requerirse la verificación del mantenimiento para la cobertura de la garantía.
6. Las bombas de agua requieren piezas y mantenimiento en forma periódica para desempeñarse adecuadamente. Esta garantía no cubre las reparaciones cuando el uso normal ha agotado la vida útil de una pieza.
7. Todos los reclamos de garantía por defectos de material y/o mano de obra en los componentes OEM del producto Generac, pueden ser dirigidos a través de la red de distribuidores/concesionarios OEM. Las garantía de OEM pueden variar y están sujetas a cambios. Generac no tendrá responsabilidad bajo las Garantías OEM.
8. Los daños a cualquier componente cubierto o los daños emergentes causados por el uso de una pieza que no sea OEM no estarán cubiertos por la garantía.

Lo siguiente no será cubierto por esta garantía:

1. Los costes de mantenimiento normal (bujías, filtros, etc.) y ajustes.
2. Educación/instrucción del cliente.
3. Daños/fallos causados por: Reparación o diagnóstico incorrectos, uso indebido, abuso, aplicación incorrecta, negligencia, desgaste y rotura normales.
4. Fallos causados por cualquier combustible o aceite contaminado o incorrecto o por falta de los niveles de aceite apropiados.
5. Congelamiento de agua en la bomba (el agua se debe vaciar de la bomba al finalizar la estación en climas de congelamiento).
6. Fluidos del motor y mano de obra relacionada.
7. Los piezas de acero que se corroen debido a ubicación en un entorno agresivo o con agua salada, o donde esté comprometida la integridad de la pintura aplicada.
8. Todos los gastos de comunicaciones. Que incluyen pero no están limitados a: teléfono, teléfono celular, facsímil o Internet.
9. Los productos y/o piezas que sean modificados o alterados en forma no autorizada por Generac por escrito
10. Todos los daños accesorios, emergentes o indirectos causados por defectos en los materiales o mano de obra o toda demora en la reparación o sustitución de la(s) pieza(s) defectuosa(s).
11. Los fallos causados por cualquier acto de fuerza mayor o causa externa, que incluyen, sin limitaciones, incendio, robo, congelamiento, guerra, rayos, terremoto, tormenta de viento, granizo, agua, tornado, huracán, o cualesquiera otros asuntos que estén fuera del control razonable del fabricante.

Esta garantía sustituye cualquier otra garantía, expresa o implícita. Específicamente, Generac no extiende ninguna otra garantía acerca de la comercialización o aptitud para un propósito en particular. La duración de todas las garantías implícitas permitidas por la ley estará limitada a las condiciones de la garantía expresa estipulada en la presente. Algunos estados no permiten limitaciones de la duración de una garantía implícita; por lo tanto, la limitación precedente puede no aplicarse a usted.

La única responsabilidad de Generac será reparar o sustituir la(s) pieza(s) como se estipuló precedentemente. Generac no será responsable en ningún caso por ningún daño accesorio o emergente, aun cuando tal daño sea resultado directo de la negligencia de Generac. Algunos estados no permiten la exclusión o limitación de daños accesorios o emergentes, de manera que la limitación precedente puede no aplicarse a usted. Esta garantía le otorga derechos legales específicos. Usted también tiene otros derechos que varían en diferentes estados.

SOLO PARA AUSTRALIA: Nuestros productos se entregan con garantías que no pueden ser excluidas según la Australian Consumer Law (Ley australiana de consumidores). Usted tiene derecho a sustitución o reembolso por un fallo mayor y a compensación por cualquier otra pérdida o daño razonable previsible. Usted también tiene derecho a que los bienes sean reparados o sustituidos si los bienes no son de calidad aceptable y la falla no llega a ser un fallo mayor. Para consultas sobre servicio u otros productos en Australia, comuníquese con ALLPOWER por teléfono al 1800-333-428 o visite el sitio Web de ALLPOWER en www.ALLPOWER.com.au.

SOLO PARA NUEVA ZELANDA: Nada de esta declaración de garantía excluye, restringe o modifica ninguna condición, derecho de garantía o solución que, conforme a la legislación de Nueva Zelanda (Comunidad o Estado), incluso la Fair Trading Practices Act (Ley de transacciones comerciales justas) de 1986 o la Consumer Guarantees Act (Ley de garantías de los consumidores, "CGA") de 1993, se aplique a esta garantía limitada y por lo tanto no puede ser sometida a exclusiones, restricciones o modificaciones. Nada de esta declaración tiene el propósito de tener efecto de contratar fuera de las previsiones de la CGA, excepto con el alcance permitido por la ley y estos términos se deben modificar con el alcance necesario para hacer efectiva esta intención. Si adquiere bienes de Generac Power Systems o alguno de sus revendedores y distribuidores autorizados con propósitos comerciales, entonces, conforme a la sección 43(2) de la CGA, se acuerda que no se aplican las previsiones de la CGA. Para consultas sobre servicio u otros productos en Nueva Zelanda, comuníquese con ALLPOWER por teléfono al 09-269-1160 o visite el sitio Web de ALLPOWER en www.ALLPOWER.com.nz.

GENERAC POWER SYSTEMS, INC. • P.O. BOX 8 • Waukesha, WI 53187, EE. UU.

Tel.: (888) GENERAC (436-3722) • Fax: (262) 544-4851

Para ubicar el Concesionario autorizado más cercano, visite nuestro sitio Web: www.generac.com

Garantie limitée de trois (3) ans de Generac Power Systems sur les pompes à eau

Pendant la période de garantie mentionnée ci-bas et dès la date de la vente et de l'enregistrement de l'appareil, Generac Power Systems, Inc. (Generac) garantit que sa pompe à eau sera exempte de vices de matériaux et de fabrication en ce qui concerne les éléments et la période indiqués ci-dessous. À sa seule discrétion, Generac réparera ou remplacera toute pièce qui est jugée défectueuse après l'évaluation, l'inspection et la mise à l'essai par Generac ou un fournisseur de services d'entretien agréé/autorisé de Generac. Tout équipement que l'acheteur/propriétaire prétend être défectueux doit être évalué par le fournisseur de services d'entretien agréé/autorisé de Generac le plus près. La couverture des composantes relatives aux émissions est détaillée dans une garantie distincte.

Période de garantie :	1-3
Tous les composants de l'appareil, à l'exception du moteur	Couverture limitée – pièces et main-d'œuvre
Couverture du moteur assurée par le fabricant du moteur	Couverture limitée – pièces et main-d'œuvre

Lignes directrices :

1. L'appareil doit être enregistré et/ou la preuve d'achat doit être présentée sur demande.
2. Il incombe au consommateur de lire et de respecter toutes les instructions d'utilisation.
3. Les produits qui sont endommagés en raison d'une mauvaise utilisation ne seront pas couverts par la garantie, y compris les composants de pompe à eau qui sont démontés sans la quantité suffisante d'eau dans la chambre d'amorçage.
4. Pour toute réparation sous garantie effectuée par un fournisseur de services d'entretien agréé/certifié, il incombe au consommateur d'assurer le transport aller et retour du produit.
5. Il est possible que la vérification de l'entretien effectué soit nécessaire afin que les réparations soient couvertes par la garantie.
6. Les pompes à eau requièrent un changement de pièces et de l'entretien périodiques afin de bien fonctionner. Cette garantie ne couvre pas les réparations lorsqu'une pièce ou l'appareil est arrivé au bout de sa durée de vie à la suite d'un usage normal.
7. Toute réclamation au titre de la garantie concernant un produit Generac peut être faite auprès du distributeur ou du réseau de fournisseurs de ce fabricant d'équipement d'origine. Les garanties offertes par les fabricants d'équipement d'origine peuvent varier et faire l'objet de modifications. Generac n'a aucune responsabilité découlant des garanties offertes par les fabricants d'équipement d'origine.
8. Aucun dommage ou dommage indirect à toute pièce couverte découlant de l'utilisation de pièces non fabriquées par un fabricant d'équipement d'origine ne sera couvert par la garantie.

Les éléments suivants ne seront pas couverts par la présente garantie :

1. Les coûts d'entretien normal (bougies d'allumage, filtres, etc.) et d'ajustement.
2. La formation ou l'instruction des utilisateurs.
3. Les défaillances ou les dommages causés par : une réparation ou un diagnostic inapproprié, une utilisation inappropriée, une utilisation abusive, une mauvaise application, une négligence, de l'usure normale ou une mauvaise application.
4. Les défaillances causées par tout carburant ou huile contaminé ou inapproprié ou par des niveaux d'huile inappropriés.
5. De l'eau gelée dans la pompe (la pompe doit être vidée à la fin de la saison dans les climats nordiques).
6. Les fluides de moteur et toute main-d'œuvre connexe.
7. Les pièces en acier qui se corrodent en raison d'une installation dans un environnement difficile ou salin ou de dommages causés à la couche de peinture protectrice.
8. Tous frais de communication, y compris, entre autres, les frais de téléphone, de téléphone cellulaire, de télécopieur ou d'Internet.
9. Les produits et/ou la ou les pièces qui sont modifiés d'une manière non approuvée par écrit par Generac.
10. Tout dommage accessoire, subséquent ou indirect causé par une défectuosité en matériel et en fabrication ou par tout retard dans la réparation ou le remplacement d'une ou de pièces défectueuses.
11. Les défaillances causées par un cas de force majeure ou une cause externe, y compris, sans toutefois s'y limiter, le feu, le vol, le gel, la guerre, la foudre, un tremblement de terre, une tempête, la grêle, la pluie, une tornade, un ouragan ou toute autre situation raisonnablement hors du contrôle du fabricant.

La présente garantie remplace toutes les autres garanties, explicites ou implicites. En particulier, Generac n'offre aucune garantie quant à la qualité marchande ou à la convenance à un usage particulier. Toute garantie implicite autorisée par la loi sera limitée à la durée de la période de la présente garantie explicite. Certains États ou provinces ne permettent pas les limitations sur la durée d'une garantie implicite et, par conséquent, la présente limitation peut ne pas s'appliquer.

La responsabilité du Generac se limitera à la réparation ou au remplacement des pièces, comme indiqué précédemment. En aucun cas Generac ne pourra être tenue responsable de dommages accessoires ou subséquents, même si les dommages résultent directement de la négligence de Generac. Certains États ou provinces n'autorisent pas l'exclusion ni la limitation des dommages accessoires ou indirects et, par conséquent, la limitation énoncée ci-dessus peut ne pas s'appliquer.

Cette garantie vous confère des droits légaux précis. Vous pouvez également jouir d'autres droits qui varient selon l'État ou la province.

POUR L'Australie UNIQUEMENT : Nos produits sont fournis avec des garanties qui ne peuvent être exclues en vertu de la loi australienne sur la consommation (Australian Consumer Law). Vous avez droit à un remplacement ou à un remboursement pour une défaillance majeure et à une indemnisation pour toute autre perte ou tout dommage raisonnablement prévisible. Vous disposez également d'un droit à la réparation ou au remplacement si les produits ne sont pas d'une qualité acceptable et si cette défaillance n'est pas considérée comme majeure. Pour tout renseignement supplémentaire sur les produits ou sur le service en Australie, veuillez communiquer avec ALLPOWER par téléphone au 1 800 333-428 ou vous rendre sur le site Internet d'ALLPOWER à cette adresse : www.allpower.com.au.

POUR LA NOUVELLE-ZÉLANDE UNIQUEMENT : Cette garantie n'exclut, ne restreint ni ne modifie aucune condition, aucun droit de garantie ou recours qui, conformément à la législation de Nouvelle-Zélande (Commonwealth ou État), y compris la loi sur la pratique commerciale loyale de 1986 (Fair Trading Practices Act) ou la loi sur la protection du consommateur de 1993 (CGA ou Consumer Guarantees Act), s'applique à cette garantie limitée et ne peut pas être exclue, restreinte ou modifiée. Cette garantie n'est en aucun cas destinée à contourner les dispositions de la CGA, sauf dans la mesure permise par cette loi, et ces termes doivent être modifiés dans la mesure nécessaire pour donner effet à cette intention. Si vous faites l'acquisition d'un produit de Generac Power Systems ou d'un de ses distributeurs et revendeurs autorisés à des fins commerciales, alors, conformément à l'article 43(2) de la CGA, il est convenu que les dispositions de la CGA ne s'appliquent pas. Pour tout renseignement supplémentaire sur les produits ou sur le service en Nouvelle-Zélande, veuillez communiquer avec ALLPOWER par téléphone au 09-269-1160 ou vous rendre sur le site Internet d'ALLPOWER à cette adresse : www.allpower.com.nz.

GENERAC POWER SYSTEMS, INC. • C.P. 8 • Waukesha, WI (É.-U.) 53187

Téléphone : (888) GENERAC (436-3722) • Télécopieur : (262) 544-4851

Pour trouver le fournisseur agréé le plus près, visitez notre site Web : www.generac.com